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Ata da decima quarta Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 19 de setembro de 
2016. Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 
quarta Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade 
parapuense, presidida pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores 
Francisco José da Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves 
de Aguiar, Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis 
Pereira Tarley e Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos 
Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da decima terceira sessão ordinária do exercício, realizada no dia cinco de 
setembro de 2016, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 
Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Indicação nº 158, de 13/09/2016, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que seja feito um obstáculo na Rua Rio Grande do Sul, aproximadamente na altura do 
número 156; Indicação nº 159, de 13/09/2016, do Vereador Francisco Jose da Silva, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, para que seja visto a possibilidade de construção de um ponto de ônibus 
coberto na Rua São Luiz próximo a Rua Pará (Escola EMEI); Indicação nº 160, de 13/09/2016, 
do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja sugerido ao Senhor Prefeito 
Municipal de Parapuã, as gestões e os esforços que se fizerem necessários junto a Secretaria de 
Estado da Agricultura, visando a realização de manutenção nos tratores e implementos que estão 
parados no Armazém Comunitário de Parapuã; Indicação nº 161, de 13/09/2016, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, objetivando a manutenção da 
estrada municipal do Córrego Seco, visto a mesma estar com seu leito praticamente 
intransitável; Emenda nº 01, ao Projeto de Lei do Executivo nº 16, de 10 de agosto de 2016, que 
“Dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar, e dá outras 
providências”, emenda de iniciativa da Comissão de Finanças e Orçamento, datada de 16 de 
setembro de 2016. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do 
expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra:  
Primeiro orador inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, Iniciou suas palavras 
desejando boa noite a todos os vereadores, pediu licença ao presidente da casa para 
cumprimentar demais presentes no plenário e quem acompanha a sessão pela internet, dando 
continuidade as suas palavras explicou sobre a crise que o país vem enfrentando, que de politica 
passou a ser administrativa, e os políticos apesar do período eleitoral tem que trabalhar até o dia 
31 de dezembro que é o final do mandato, a população precisa e cobra esse serviço, seguiu 
dizendo que durante o mandato dos vereadores houve discussões, atritos, mas apesar disso não 
podem se esquecer do compromisso de ajudar a população sempre de acordo com a lei, 
independente de partido e posição politica, as diferenças devem ser deixadas de lado para ajudar 
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aos munícipes e funcionários que trabalham para melhorar nossa cidade. E a próxima geração de 
políticos que será eleita agora em outubro trabalhe para toda a população. Encerrou pedindo que 
os vereadores trabalhem e se respeitem até o fim de seus mandatos, apesar das diferenças 
politicas. Segundo orador inscrito, o Vereador Francisco Jose da Silva, Desejou boa noite a 
todos os presentes no plenário, depois usou de seu tempo para prestar maiores informações 
sobre uma indicação que ajudará os trabalhadores que aguardam ônibus para trabalharem, em 
seguida alertou a população para votar consciente e que os políticos eleitos façam um bom 
trabalho para um futuro melhor. Terceiro orador inscrito, o Vereador Íbis Pereira Tarley, 
Cumprimentou os vereadores, população presente no plenário e internautas que acompanham a 
sessão, em seguida usou de seu tempo para prestar maiores informações sobre suas proposituras 
que vem de encontro com os interesses da população. Depois seguiu seu discurso explicando 
sobre o projeto que foi para votação a respeito de recape asfáltico e disse da importância do 
trabalho dos vereadores junto à população. Quarto orador inscrito, o Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, Desejou boa noite aos colegas vereadores, população presente do 
plenário e os que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, disse sobre a 
importância das indicações e que ao longo do tempo as indicações dele não são acolhidas pelo 
executivo e sempre são proposituras importantes para toda a população, em seguida prestou 
maiores informações sobre denuncias ocorridas contra agentes políticos do município. Logo 
após explicou sobre suas indicações para a noite, que vem sempre de encontro com os interesses 
da população e seus anseios. Depois explicou sobre maneiras erradas que alguns candidatos vêm 
fazendo suas campanhas e incapacidade administrativa por parte do executivo do município. 
Finalizou suas palavras dizendo que trabalha para o bem e pelo interesse do povo e não para 
bajular o executivo, e não podem culpar apenas a crise nacional pelos problemas do nosso 
município, que a má gestão também é culpada pelas dificuldades encontradas hoje, prestou mais 
informações sobre o trabalho prestado pelos vereadores ao longo do mandato. Quarto orador 
inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, Começou seu discurso desejando boa noite aos 
nobres colegas vereadores, população presente no plenário e os que acompanham a sessão 
através do sistema de câmeras, depois usou de seu tempo para apontar falhas de gestão do setor 
executivo com elevadas despesas para a cidade, devido a isso o município está em crise e tendo 
que conter gastos, logo prejudica toda a população que fica sem recursos básicos como falta de 
medicamentos. Agradeceu e parabenizou o Governador do Estado Geraldo Alckmin e o 
Secretário de Habitação Rodrigo Garcia pela entrega de casas em nosso município, parabenizou 
os vereadores Wellington e Marquinho pela luta em busca de recursos para nosso município. 
Após comentou sobre problemas ligados a saúde em nossa cidade. Finalizou suas palavras 
alertando a população sobre políticos que estão pleiteando os cargos públicos de nosso 
município. Quinto orador inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, Desejou boa noite aos 
nobres pares, população presente no plenário e internautas que assistem à sessão pelo sistema de 
câmeras, seguiu suas palavras explicando a ausência de suas falas nas ultimas sessões e algumas 
funções dos vereadores para a população, depois prestou informações sobre seu trabalho em 
particular na função legislativa. Que apesar das diferenças de pensamento e criação os políticos 
tem que se respeitar e trabalhar para o bem da população, para um fazer o trabalho tem que 
respeitar o trabalho do outro, democracia é compreender que o outro pensa diferente, que 
ninguém pode passar por cima de ninguém, e cada um deve correr atrás do que lhe pertence, 
fazer sua campanha respeitando o próximo. Sexto orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, Cumprimentou e desejou boa noite aos vereadores, população presente no 
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plenário e os que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, explicou sobre um 
projeto que vai para votação e no qual foi feito uma emenda pelos membros da comissão 
responsável composta por ele, Vereador Jamil e Vereador Glauco, logo após usou de seu tempo 
para esclarecer fatos sobre a politica local e algumas atitudes absurdas de perseguição como 
denuncias vazias e sem fundamentos contra sua pessoa, e se esquecem de atender a população e 
seus anseios, deu mais detalhes sobre uma denuncia sofrida no dia, em seguida explicou sobre 
irregularidades na gestão do setor executivo do município. Deu continuidade se mostrando 
indignado sobre mentiras levantadas contra ele e disse que a população vai mostrar nas urnas 
essas injustiças. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o 
Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 
documentos; Emenda nº 01, ao Projeto de Lei do Executivo nº 16, de 10 de agosto de 2016, que 
“Dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional suplementar, e dá outras 
providências”, da Comissão de Finanças e Orçamento, datada de 16 de setembro de 2016, 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 16/2016 do Executivo Municipal, que “Dispõe 
sore autorização para a abertura de crédito adicional suplementar, e dá outras providências”. 
(450.000,00 destinados a cobrir despesas com obras de recapeamento asfáltico em diversas vias 
urbanas do município), aprovado por unanimidade. Após a votação dos documentos constantes 
no expediente, o 1º Secretário da Mesa Vereador Jamil Munhos Val, solicitou o uso da palavra 
para convidar os Nobres Vereadores para Audiência Pública, nos termos do § 4º, do art. 9º, da 
Lei de Responsabilidade Fiscal nº 101/2000, para analisar, discutir e elucidar dúvidas, quanto à 
demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais, gestão fiscal, apresentadas pelo 
Poder Executivo, relativas ao 2º Quadrimestre de 2016, será realizada no dia 28 de setembro de 
2016, às 18:00 horas, na Sala de Sessões “Raul Cassebe” da Câmara Municipal de Parapuã. 
Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 03 de outubro de 2016, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada 
por mim, Jamil Munhos Val, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em 
companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal 
de Parapuã, aos dezenove dias do mês de setembro de 2016. 
 
 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


